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Betreft: Verzoek om reactie n.a.v. de d.d. 20 februari 2015 ontvangen brief over de focus 

van de beleidsdoorlichting van begrotingsartikel 18 Natuur en regio (Kamerstuk 30 
991, nr. 19)

Ons kenmerk: 30991-19/2015D08070

De vaste commissie voor Economische Zaken heeft tijdens de procedurevergadering op 4 maart 2015 
gesproken over uw reactie op het verzoek van de vaste commissie voor Economische Zaken over de 
focus van de beleidsdoorlichting van begrotingsartikel 18 Natuur en regio (Kamerstuk 30 991, nr. 19, 
d.d. 20 februari 2015).

De commissie verzoekt u om aan te geven wanneer de Kamer het plan van aanpak voor de 
beleidsdoorlichting artikel 18 Natuur en regio tegemoet kan zien conform uw eerdere toezegging 
evenals de motie-Harbers c.s. (Kamerstuk 34 000, nr. 36). 

Daarnaast verzoekt de commissie u om enkele aanvullende vragen te beantwoorden:
 Kunt u aangeven welke periode, welk beleid, welke doelen, instrumenten (inclusief instellingen 

als Staatsbosbeheer) in de beleidsdoorlichting van artikel 18 geëvalueerd zullen worden?
 Hoe gaat u om met aanpassingen in beleid (bijvoorbeeld de decentralisatie van het 

natuurbeleid) en met bijgestelde doelstellingen (bijvoorbeeld ten aanzien van de Ecologische 
Hoofdstructuur) in de door te lichten periode?

 Hoe gaat u om met het feit dat andere departementen in het verleden hebben bijgedragen aan 
het natuurbeleid?

 Een beleidsdoorlichting is volgens de Regeling Periodiek Evaluatieonderzoek een synthese-
onderzoek. Bent u in staat om artikel 18 volledig af te dekken met bestaande, reeds 
uitgevoerde (deel-)evaluaties? Of is aanvullend onderzoek noodzakelijk, en gaat u dit (laten) 
uitvoeren opdat de resultaten in de beleidsdoorlichting van artikel 18 meegenomen kunnen 
worden?

 Kunt u aangeven op welke wijze de onafhankelijke deskundige bij de uitvoering van de 
beleidsdoorlichting zal worden betrokken?

U wordt tot slot verzocht in uw reactie aan te geven hoe u om zal gaan met de 20% besparingsvariant 
die volgens de Regeling Periodiek Evaluatieonderzoek (RPE artikel 3, lid 2 onderdeel g) in de in 2015 
ontvangen beleidsdoorlichting moet worden opgenomen.

De commissie ontvangt graag uw reactie en de beantwoording van de vragen zo spoedig mogelijk, 
doch uiterlijk 26 maart 2015 om 17.00 uur.

Hoogachtend,
                        
de griffier van de vaste commissie voor Economische Zaken,

M.C.T.M. Franke


